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　　を切り抜き、折りスジを
入れてしっかりとくせづけを
したあと、箱形になるように
はりあわせます。

まるく、くせづけをしてから
はりあわせましょう。
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　　 き　　　ぬ　　　　お

い

　　　　　　　　 はこがた

より立体感をだすためには、
　　　　　　の脚部品を取り付けます。
のりしろが小さいので、
ゆっくりていねいに作りましょう。

　　　　りったいかん

　　　　　　　　　　　　　あし　ぶ　ひん　　 と　　　つ

　　　　　　　　　ちい

　　　　　　　　　　　　　　　　 つく

ここは両側にカーブがつくようにくせづけします。
　　　　　りょうがわ
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もっこう よう せっちゃくざい

てっぴつ　　　　さき　　　　　　　　　　　　　　     えんぴつ

　　　　　　　　 で

りんかくせん　　　　　　　　　き　　　ぬ　　　　　　　　 せつめい　　　　　　 よ

　　　　　　　　　　ばんごうじゅん　　く　　　た

お　　　せん　　うえ　　てっぴつ　　 で

お　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　かたち　　つく

かみ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　かたち

　　　　　　　　　　まえ　　かりぐみ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　づ

せん　　やま　お　　　　 せん　　たに　お

くろせん　　　　　　　　　　　　　い

じるし

せん

く　　　 た　　　　　やくそく こう さく　　 よう　い

・はさみ ・ピンセット
・木工用接着剤 ・つまようじ
・鉄筆など先のとがったもの ・鉛筆など
（インクの出なくなったボールペンみたいなものがあるといいね！）
※つくえをキズつけないようにカッターマットもあるといいよ。

●輪郭線にそって切り抜きます。説明をよく読んで、ゆっくりと
ていねいに番号順に組み立てましょう。
●折り線の上を鉄筆や出なくなったボールペンなどでなぞって、
折りぐせをつけておきましょう。形が作りやすくなります。
●紙にまるみをつけながらのりしろをはりあわせ、形をつくります。
●のりづけの前に仮組をして、しっかりとくせ付けをしておくと、
きれいにできます。

【組み立ての約束ごと】 【工作に用意するもの】

線は山折り、 線は谷折り、
黒線はきりこみを入れます。
印はのりしろ、
線ははりあわせのガイドです。

こうさく

　　　　　　は　もの　　 つか　　　　　　

ちゅうい

　　　　　　　　　　　 じょうず　　　つか

　　　　　　　　　とう　　　　　　　　かあ　　　　

いっしょ　　 つく

工作には、はさみやカッター
などの刃物を使うので、
注意をしてケガのないように
つくってね。
まだはさみが上手に使えない
ときは、お父さんやお母さんと
一緒に作ろう！

本ペーパークラフトに掲載の記事・写真・イラスト等の無断転用・転載はできません。
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組み上がった各部品を
図のようにして、順番に
冷蔵庫内部に取り付けます。
最後に本体の中に入れて
おさめます。
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8

より立体感をだすためには、
　 　　 　の脚部品を取り付けます。
のりしろが小さいので、
ゆっくりていねいに作りましょう。

　　　　りっ たいかん

　　あし ぶ ひん　　 と　　　つ

　　　　　　　　　 ちい

　　　　　　　　　　　　　　　　 つく

まるみがつくようにくせづけします。

　は　印を目印にして
とりつけましょう。

        しるし　　め じるし

　く　　　あ　　　　　　 かく ぶ　ひん

ず　　　　　　　　　　　　　じゅんばん

れいぞう こ　ない ぶ　　　と　　　つ　　　　

さい ご　　　ほんたい　　なか　　い

組み上がった各部品を図のようにして、
とりつけて完成です。

　く　　　あ　　　　　　かく ぶ  ひん　　 ず

　　　　　　　　　　かんせい

8

COLDER

5

4

3

2

1

N

9
8

811

COLDER 

  
5
 

4

3

 2
  

 
1
 
 
 

 

   N    

組み上がった各部品を図のようにして、
順番にはりあわせていきます。
とびらを貼るときには、平らな台の上で
貼りましょう。

　く　　　あ　　　　　　かく ぶ　ひん　　 ず

じゅんばん

　　　　　　　　は　　　　　　　　　　　たい　　　　だい　　うえ

　は

そ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ちゅうい

（反ってしまわないように注意しましょう。）
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本ペーパークラフトに掲載の記事・写真・イラスト等の無断転用・転載はできません。


